



我所老年大学器乐类多名学员顺利通过等级考级

2011-09-01 | 编辑: | 【小 中 大】 【打印】 【关闭】

在近期中国音协和陕西省组织的器乐类专业等级考试中,我所老年大学37名学员通过了各专业的等级考试。其中杨军同学获得钢琴和二胡的双丰收,同一天通过了钢琴五级和二胡四级的考试。

7月19日,老年大学20名学员通过了葫芦丝吹奏8-10级的等级考试,其中11名学员取得各等级的优秀。值得一提的是,学员杨新荣取得最高级别十级等级优秀的好成绩。

7月28日,老年大学钢琴班5名学员通过了中国音协钢琴三级考试,二名获优秀;3名钢琴班学员通过五级考试,一名获优秀。

在同一天进行的二胡等级考试中,我所老年大学1名学员通过了二级考试,另外9名学员全部顺利的通过了四级等级考试,其中六名获优秀。考试完毕后,考官还为学员们上了一堂精彩的二胡演奏课。

从2009年起,我所老年大学成为《中国音协音乐考级委员会陕西考区》和《陕西省民族管弦乐学会葫芦丝、巴乌专业》等级考试的一个考点,每年的假期学校都要组织学员参加中国音协的钢琴、二胡、电子琴专业的等级考试,葫芦丝专业的学员则要参加陕西省民族管弦乐学会的等级考试。我所老年大学作为一个考点,来校参加考试的人员无不为老年人老有所学、勤学苦练的精神所感动。

考级的老年学员为新学员们起到了很好的带头作用,很多老年人说,原本就想在这里玩玩,没想到器乐班的学员如此用功,深受感动!我们也要好好学习,无论是否考级都要认真对待所学的专业,要学这种精神和这种态度。

(离退休办提供)



